

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Yuriy Kostyk

Název bakalářské práce: Zhodnocení finanční situace vybraného rodinného podniku

Cíl práce: Posouzení finanční výkonnosti zvoleného rodinného podniku na základě výsledků vybraných ukazatelů.

Jméno vedoucího bakalářské práce: Ing. Olga Malíková, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu studentem:				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		x		
Hloubka provedené analýzy		x		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		x		
Schopnost studenta zpracovat získané podklady		x		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		x		
Formulování vlastních názorů studentem		x		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		x		
Stylistická úroveň práce	x			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací		x		
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		x		
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			x
	Posouzeno s výhradami			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

2. strana

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: VELMI DOBŘE

Datum: 2. 6. 2020

.....
Podpis vedoucího bakalářské práce



Cílem bakalářské práce dle zadání BP bylo posoudit finanční výkonnost zvoleného rodinného podniku na základě vybraných ukazatelů. Student využil ke svému hodnocení nejen vybrané finanční ukazatele, ale též hodnocení podniku dle SWOT a PEST analýzy a určité parametry porovnával s vlastními výpočty na základě získaných účetních výkazů a dalších informací o přímé konkurenci a též s dohledanými daty o relevantním odvětví. Lze tedy říci, že cíl BP byl naplněn a překročen. Využité metody lze posoudit jako přiměřené a hloubku provedené analýzy jako dostačující.

Úvod BP je stručný, ale výstižný. Student vhodně využil teoretické poznatky získané v průběhu studia a z rešerší odborných publikací ke zpracování BP, jednotlivé kapitoly práce na sebe logicky a přehledně navazují. Bakalářská práce je psána čtivým a srozumitelným stylem. V práci se vyskytuje několik prohřešků proti pravidlům českého jazyka a dalších typologických a grafických drobných chyb, jejichž počet s rostoucím počtem stránek vzrůstá, ale lze říci, že tyto nesnižují celkově solidní dojem z předloženého textu. Kladně lze hodnotit snahu studenta komentovat veškeré dosažené výsledky, některé komentáře se jeví jako diskutabilní, avšak lze říci, že odpovídají úrovni znalostí bakalářského stupně.

Student využil dostačující množství literárních zdrojů jak českých, tak zahraničních. Výtka směřuje k poměrně malému zastoupení monografií renomovaných odborníků (cca 1/3), neboť na dané téma lze dohledat mnoho kvalitních publikací. V práci je patrné velké úsilí citovat dle nastavených pravidel.

Kontrolou plagiátorství se neprokázala žádná významná shoda s komparovanými dokumenty.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. A) Jaké faktory, dle Vašeho názoru, omezují vypovídací schopnost ukazatelů finanční analýzy? B) Naznačte, jak by výsledky finanční analýzy ovlivnily Váš návrh opustit služby externě vedeného účetnictví.
2. Vysvětlete, jak byste v maloobchodní jednotce řešil prodeje „na dluh“ dle Vašeho návrhu ze str. 41-42, aby byla dodržena legislativní pravidla? Jak byste tuto transakci zachytil v účetnictví?

